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Ο Δήμος μας πλέον της κρατικής επιχορήγησης έχει πενιχρά έσοδα 
προερχόμενα από ενοίκια παραλιών και ακινήτων και από το 
σχεδόν καταργημένο τέλος παρεπιδημούντων, τα οποία και 
δαπανά σε ανταποδοτικές υπηρεσίες, προκειμένου να καλύψει τις 
υποχρεώσεις που προκύπτουν από την σταδιακή αύξηση του 
πληθυσμού  και από την συνεχόμενη και διαρκώς αυξανόμενη 
εισροή επισκεπτών η οποία ήταν και αναμενόμενη λόγω της 
αναπτυξιακής πορείας που παρουσίασε τα τελευταία χρόνια.  
Τα ορεινά χωριά που δεν έχουν δικά τους επαρκή έσοδα πρέπει 
αναγκαστικά να αποκτήσουν πόρους για να μπορέσουν να 
παράσχουν στους κατοίκους τους αναβαθμισμένες υπηρεσίες και 
για να μην ερημώσουν. 
Η Κυβέρνηση λοιπόν οφείλει, όπως πράττει και με τα νησιά, να 
ενισχύσει τους ορεινούς Δήμους με πρόσθετους κρατικούς πόρους.   
Το μοίρασμα  των πόρων με συγχωνεύσεις Δήμων, Παραλιακών- 
Τουριστικών με Ορεινούς που επιχειρείται με το σχέδιο του 
Ινστιτούτου Τοπικής Αυτοδιοίκησης θα επιφέρει μεν μείωση της 
Κρατικής δαπάνης από περικοπές επιχορηγήσεων παράλληλα δε 
θα επιφέρει ουσιαστική υποβάθμιση και στο επίπεδο 
εξυπηρέτησης που παρέχουν οι παραλιακοί Δήμοι στους 
κατοίκους και στους επισκέπτες τους κατά την θερινή περίοδο. 
Η αδυναμία ανταπόκρισης του Δήμου στις αυξημένες ανάγκες που 
δημιουργούνται το καλοκαίρι θα έχει ως άμεσο αποτέλεσμα την 
τουριστική υποβάθμιση. Η τουριστική υποβάθμιση του Δήμου θα 
έχει αντίκτυπο στα εισοδήματα των κατοίκων που έχουν άμεση ή 
έμμεση σχέση με τον τουρισμό. 
ΠΡΟΤΑΣΗ μας είναι ο Δήμος ΣΤΑΓΕΙΡΩΝ – ΑΚΑΝΘΟΥ να 
μείνει όπως είναι. Έχει έκταση 260 τχλμ και κυμαινόμενο 
πληθυσμό από 10.000 έως 50.000 κατοίκους. Είναι ο μόνος Δήμος 
στην Ελλάδα με 106 χιλιόμετρα ακτογραμμή, ο μόνος Δήμος που 
έχει στα διοικητικά του όρια ένα κατοικημένο νησί, το μοναδικό 
στην κεντρική Μακεδονία.  
Στον βαθμό που ο Καποδίστριας 2 επιβάλλει συνενώσεις θα πρέπει 
να πάμε με τον Δήμο Παναγίας, γιατί το Δ.Δ Γοματίου απέχει 8 
χλμ από την Ιερισσό και έχει αποφανθεί ομόφωνα το τοπικό 
συμβούλιο, το Δ.Δ. Πυργαδικίων έχει κοινά με ‘μάς  
χαρακτηριστικά είναι δηλαδή παραλιακό και το Δ.Δ. Μεγάλης 
Παναγίας κοινές επιδιώξεις νερά και μεταλλεία     
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